

中共漯河市委机关报 国内统一刊号: CN41-0014 邮发代号:35-53

2020年3月17日

星期二 农历庚子年二月廿四 投稿信箱: lhrb001@163.com

今日4版 总第7857期 漯河日报社出版

网址: http://www.lhrb.com.cn

习近平回信勉励北京大学援鄂医疗队全体"90后"党员

让青春在党和人民 最需要的地方绽放绚丽之花

据新华社北京3月16日电 中共 中央总书记、国家主席、中央军委主 席习近平3月15日给北京大学援鄂医 疗队全体"90后"党员回信,向他们 和奋斗在疫情防控各条战线上的广大 青年致以诚挚的问候。

习近平在回信中表示,在新冠肺 炎疫情防控斗争中, 你们青年人同在 一线英勇奋战的广大疫情防控人员一 道,不畏艰险、冲锋在前、舍生忘 死,彰显了青春的蓬勃力量,交出了 合格答卷。广大青年用行动证明,新 时代的中国青年是好样的,是堪当大

习近平指出,青年一代有理 想、有本领、有担当, 国家就有 前途,民族就有希望。希望你们努 力在为人民服务中茁壮成长、在艰 苦奋斗中砥砺意志品质、在实践中 增长工作本领,继续在救死扶伤 的岗位上拼搏奋战,带动广大青 年不惧风雨、勇挑重担, 让青春 在党和人民最需要的地方绽放绚

蒿慧杰调研医用口罩产业发展情况时强调

抢抓机遇促进医用口罩全产业链发展 推动医用口罩产业成为我市新的经济增长点

本报讯 (记者 李 丹) 3月 16日, 市委书记蒿慧杰带领相关 部门负责人实地调研我市医用口 罩产业生产、销售情况,强调要 坚持新发展理念,抢抓医用口罩 产业发展的政策机遇、市场机 遇,加快创新研发、完善产业链 条、加强政策支持、强化服务保 障、提升竞争能力,促进医用口 罩全产业链发展,推动医用口罩 产业成为我市新的经济增长点。 市领导高喜东、李建涛参加。

在银鸽实业投资股份有限公 司,看到企业主动转产医用口 罩、消毒湿巾等产品, 蒿慧杰指 出,企业要抢抓当前医用口罩生 产的政策机遇、市场机遇,利用 好现有的资源和优势, 采取差异 化竞争策略, 高标定位、高点起 步,采购先进设备,推进智能化 生产,制造高品质医用口罩和儿 童口罩,尤其要加强儿童口罩在 外观设计上的创新, 迅速抢占市

曼博睿新材料科技有限公司 生产的纳米纤维膜,是口罩原材 料熔喷布的替代品。蒿慧杰与企 业负责人亲切交谈,了解产品研 发、技术支撑、标准认定、发展 规划等情况。蒿慧杰指出,纳米 纤维膜作为熔喷布的替代品,市 场前景广阔。有关部门要借鉴外 地经验,加强沟通对接,精准有 效服务,加快手续办理,清除产 品进入市场的壁垒,争取让产品 尽快投入口罩生产市场;企业一



3月16日,市委书记蒿慧杰在冰峰制冷设备有限公司调研。

方面要加强技术攻坚,降低生产 成本,抢占高端市场,增强新冠 肺炎疫情过后的竞争力,另一方 面要做好长远规划,研究纳米纤 维膜的其他用途,尽快将产品应 用于更多的防护产品,确保持续 健康发展。

在冰峰制冷设备有限公司, 了解到企业制造的口罩生产设备 供不应求时, 蒿慧杰鼓励企业要 把握机遇,积极主动作为,解决 技术难题,强化市场开拓,尽快 站稳脚跟,不断发展壮大。蒿慧 杰指出, 当前是医用口罩行业重 新洗牌时期,哪个地区能抓住机 遇,促进医用口罩全产业链发 展, 医用口罩产业就有可能成为 哪个地区新的经济增长点。政

本报记者 王庆建 摄

府、企业、行业协会要三方联 动,进一步发挥政府的引导推动 作用、企业的积极主动性和行业 协会的桥梁纽带作用,坚持支持 本土企业和开放招商两条腿走 路,不断完善医用口罩上下游产 业链条,推动医用口罩产业成为 我市新的经济增长点。

在曙光健士医疗器械集团股

份有限公司, 蒿慧杰强调, 企业 要坚持走"技术高端化+产品差 异化+市场多样化"发展之路, 快速扩大医用口罩、儿童口罩的 产能,适时生产防尘口罩等产 品,着力抢占国内外两个市场。 有关部门要落实好支持企业发展 各项政策,对口罩生产企业予以 重点支持。

在艾能生物科技有限公司, 蒿慧杰要求相关部门主动服务, 尽快帮助企业办妥出口认证资质 手续,帮助企业解决生产要素短 缺等问题。

在芯依卫生用品有限公 司、惠众包装科技有限公司和 美凯生物科技有限公司, 蒿慧 杰察看了企业生产环境,详细 了解企业口罩产能、生产标准和 消毒流程等情况,要求企业务必 严格按规范生产,保证口罩质 量;要求有关部门加强对口罩 产业链条的统筹谋划,及时向企 业送政策、送信息,积极帮助企 业解决问题, 切实增强企业干事 创业的信心。

当天, 蒿慧杰还到大参林药 房海河路店、双汇连锁店泰山路 店了解医用口罩和民用口罩市场 投放情况。蒿慧杰指出,随着口 罩产能的提高,政府部门要增加 口罩的市场投放量, 让更多群众 能买得到;口罩定点销售单位要 在预约摇号、投放网点设置等方 面多想办法,提升服务水平,让 群众买得方便、买得舒心。

本报讯(记者 郭勇睿) 我市自2019年7 月开展"阳光漯河"建设规范提升年活动以 来,已取得阶段性成效,党务公开品牌、政 务服务热线平台、"阳光村务"典型做法等 叫响全省。尤其是面对突如其来的新冠肺炎 疫情这场大考,全市各县区、各部门自觉按照"阳光漯河"建设操作规范和工作标准, 把疫情防控措施落实落细,权力阳光运行, 信息公开透明, 主动接受监督, 初步实现社 会治理体系和现代化治理能力"双提升" 交出了一份合格答卷, 为全市全面夺取疫情 防控和经济社会发展双胜利奠定了坚实基

领导率先垂范,引领活动不断深化

市委高度重视"阳光漯河"建设规范提 升年活动。市委书记蒿慧杰情系"阳光漯 河"建设,每次深入基层走访调研都要过问 "阳光漯河"建设情况,2019年7月中下旬在 市委召开的重要会议上4次就"阳光漯河"建 设规范提升工作提出明确要求, 3次对"阳光 漯河"建设作出书面批示,并通过省政府主 办的"壮丽70年 奋斗新时代"新闻发布会大 力推介"阳光漯河",身体力行为"阳光漯 河"代言,为全市各级领导班子抓好"阳光 漯河"建设作出表率。市委常委、市纪委书 记、市监委主任杨骁4次对"阳光漯河"建设 作出批示,并带头学习十九届四中全会精 神,指导市"阳光办"将"阳光漯河"建设 与全会提出的"权责法定、权责透明、权责 统一""完善党务、政务、司法和各领域办事 公开制度"等要求对表对标,做到与党中央 的部署理念上高度统一、目标上高度一致、 范围上高度吻合,为进一步推进"阳光漯 建设高质量发展明确方向。

领导的行动就是无声的号召令。全市各 级党委、纪委监委自觉将对"阳光漯河"的 重视落实到实际工作中,细化"阳光漯河" 规范提升年活动要求,一些县区主要领导和 纪委书记养成了每周看一次"阳光漯河"、 下村必看"阳光村务"的工作习惯,及时发 现和解决工作中存在的问题, 为规范提升年 活动的扎实有效开展提供了强有力的组织保

健全工作机制,确保活动取得实效

市"阳光办"发挥牵总协调作用,把推 动"阳光漯河"建设高质量发展作为贯彻落 实十九届四中全会精神的具体行动, 积极主 动、真抓实干,并结合"不忘初心、牢记使 命"主题教育, 刀刃向内, 认真检视自身和 各板块牵头单位工作中存在的问题,破除因 部门、业务、板块等局限所形成的思想藩 篱,从破解"阳光漯河"建设板块发展不平 衡的难题人手,通过出台《"阳光漯河"建 设工作领导小组联席会议制度》、每季度召开 联席会议、明确板块建设协调人等措施,强 化对板块建设的沟通协调,及时解决阻碍板 块发展的突出问题,推动"阳光党务""阳光 政务""阳光司法""阳光村务""阳光民生" 五大板块规范提升。

做好"阳光村务"工作,是"阳光漯"建设的重中之重。市"阳光办"围绕制 度化、标准化、规范化、常态化的目标,紧 盯规范用权、全面监权、整改问题三个关键 环节,通过明确村级事务规范运用"四议两 公开"工作法、酝酿出台《关于加强和规范 村务监督委员会工作的意见》和《村务监督 委员会工作规范(试行)》等文件、探索 "三找两核一抓"督导整改工作法(找乡镇 拿数据、找村民做走访、找干部摸情况,核 对账目和资料,抓住问题教方法)等措施, 进一步健全了权力运行、权力监督、监督问 效三项机制, 让用权程序更加规范严谨、村 务监督更加规范有序、整改落实更加规范有

(下转2版)

贾宏宇在全市教育系统疫情防控工作专班周例会上强调

全面做好开学复课各项准备工作

本报讯 (记者 刘 升) 3月 16日,全市教育系统疫情防控工 作专班周例会召开。全市教育系 统疫情防控工作专班组长、市委 副书记贾宏宇出席并讲话。全市 教育系统疫情防控工作专班第一 副组长、副市长栗社臣主持会

会议听取了市委书记蒿慧杰 同志有关批示精神落实情况以及 高三、初三年级开学准备情况的

汇报,讨论并原则通过了《关于 进一步加强学校幼儿园疫情联防 联控工作的通知(讨论稿)》和 《学校新冠肺炎疫情防控应急演练 方案(讨论稿)》。

贾宏宇指出,前一阶段,全 市教育系统为开学复课做了大量 工作,取得了明显成效,得到了 省、市领导认可,成绩值得充分 肯定。

贾宏宇强调, 一要增强必胜

之心,持续强化防控。当前正值 全市疫情防控工作决战决胜的关 键时刻, 要高度警惕境外输入风 险,从典型案例中吸取教训, 持续做好外籍教师、国外省外 学生信息,以及近期教职工、 学生是否出境等情况的排查工 作,落实好中央、省、市有关 要求,毫不放松地把各项防控 措施抓紧抓实抓落地,不获全 胜决不轻言成功。二要增强谨 慎之心,持续优化方案。要对 开学复课各项方案再优化、再 完善; 做好开学复课应急演 练,在演练中做好防护、查漏 补缺;各级督导执纪执法组要 加强对应急演练的成效、实效 进行监督;着手研究全面开学 工作方案,做到与高三、初三 开学预案有效衔接。三要增强 关爱之心,持续做好教育扶贫 工作。要落实教育扶贫各项政

策,为建档立卡贫困家庭的学 生免费发放口罩,满足他们的日 常需要。四要增强责任之心,持 续狠抓落实。要发扬愚公移山精 神,坚持问题导向,及时发现解 决各类问题, 切实增强责任担当 之勇、科学防控之智、统筹兼顾 之谋、组织实施之能,确保平安 有序开学复课。

栗社臣就贯彻落实会议精神 提出要求。

新时代文明实践的"源汇样板

采取"五进"模式、成立三 个组织,这是源汇区新时代文明 实践中心的创新之举。为了让新 时代文明实践中心实现纵向到 底、横向到边全覆盖,源汇区采 取文明实践"五进"模式(进乡 办、进社区、进小区、进小巷、 进家庭),四级党建联网,并以小 区、小巷为单元成立三个组织 (党小组、业主委员会、志愿服务 队),鼓励群众积极参与,想群众 之所想,急群众之所急,解群众

之所困, 打造了新时代文明实践 的"源汇样板"。

四级党建联网,凝 聚"红色力量"

吴建设是顺河街街道建西社 区 105 号院新时代文明实践点负 责人。他就住在105号院,非常 明白群众想些什么,能够结合当 前形势组织开展活动, 让文明实 践点充分发挥作用。

建西社区 105 号院新时代文 明实践点只是"源汇样板"的一 个缩影。截至目前,源汇区已建 成文明实践点200余个。

为了让文明实践活动落到实 处,源汇区建立四级文明实践阵 地(区级新时代文明实践中心、 乡镇街道新时代文明实践所、社 区村新时代文明实践站、居民家 庭新时代文明实践点),形成了区 委书记为新时代文明实践中心负 责人,乡(镇、街道)一把手为

文明实践所负责人,社区、村委 会主任为文明实践站负责人,网 格长为文明实践点负责人的框架 结构,让文明实践"进乡办、进 社区、进小区、进小巷、进家 庭"层层落实到位,真正实现了 文明实践活动全覆盖。在长效机 制上,他们制订全年实践活动计 划,明确活动时间、地点、讲 师、内容、受众范围等,并在一 定范围内公示。其中,在固定场 所集中统一授课的实践活动每月

至少开展1次,提前3天在公告栏 预告,便于党员、群众知晓和参 与。各支部根据阶段性工作重点 开展活动,注重与劳动节、建党 节、建军节、国庆节等重大节日 相结合,建立完善激励机制,党 员学习情况和测试结果及时上传 智慧党建平台,便于进行积分考 核,并与评先评优挂钩,提高了 党员、群众参与积极性,同时也 能更好地服务群众。

(下转2版)







扫一扫下载漯河日报社"漯河发布"客户端 关注"漯河日报""漯河名城网"微信公众号

厅



社会主义核心价值规



平等,指的是公民在法律面前的一律平等,其价 值取向是不断实现实质平等。它要求尊重和保障人权, 人人依法享有平等参与、平等发展的权利。

本报新闻热线:15939503609 3139148 社长 甘德建

广告办理:3132295

本报地址:河南省漯河市嵩山东支路新闻大厦

邮政编码:462001

手机报订阅方式:发送 lhsjb 到 10658300 (3元/月)

漯河发布手机客户端咨询电话: 18639982111

总编辑 杨志有

■值班编委:李玉冰

■质量总监:张义长

■编辑:赵 明

■校对:汤 谦

零售价:1.5元

广告经营许可:4111004000038